

升隆农场奉上年货礼盒

建德的土鸡土猪青鱼干 最土最真的年味

本报记者 钱慧慧



年货礼盒

当一串串香肠、酱肉渐次挂起,下沙人的年就从浓郁的酱香味里开始了。来一条象征年年有余的鱼,再来一只象征大吉大利的鸡,年货一点点备齐,年味就越来越浓了。

年货品种那么多,质量又参差不齐,如何挑选,真让人犯难。不妨来看看钱报今日下沙升隆农场给大家推荐的正宗农家土特产。

这些年货都来自建德农村。年末时节,建德乾潭镇农户放养的土猪、土鸡以及新安江里的青鱼已经生长成熟了。看着整年辛苦汗水换来的成果,农户们心中又是欢喜,也有点担心销路。今日下沙架起助农帮扶的桥梁,在这里帮建德老乡多吆喝吆喝。更何况,这些完全产自农家的年货,货真价实,正是不少下沙居民的心头好。

乾潭镇的农户们贴心地将土特产组合成一组年货礼盒,内含山林散养土鸡1只(毛重4斤左右),农家土猪肉1份(5斤左右),螺蛳青鱼干1条(5斤左右)。

礼盒里的这些土特产是农户们甄选的最有年味的食材,原香味足,里面有着阳光的味道、山的味道、风的味道,也有着时间的味道、人情的味道。拎着这样一份年货礼盒回家过年,带给长辈,是一份孝顺心意;带给亲朋,是深厚的感情回馈;带给孩子,是安全又营养的健康年味。幸福,不就是因为这点滴的美好组成吗?

还是说回这份年货礼盒吧。建德是个山水俱佳的地方,抬头可见蓝天中白

云朵朵,低头可见清澈的水时急时缓地流淌。幸运的话,在新安江中,可以看到青鱼在灵动地游来游去。青鱼又名螺蛳青,是我国淡水鱼的“四大家鱼”之一,“之所以挑这个品种,是因为它的肉质好。”农户说,青鱼喜欢吃螺蛳,贝壳类等食物,因此肉质特别鲜嫩,是“四大家鱼”中最好吃的。

待青鱼长成,农户就会捞起一些制成青鱼干。剖背,去脏,晾干后,再用芒硝和食盐擦鱼身,盛于腌鱼大缸中,压以石头,5天后翻面,仍加压石头,10天左右起缸或晒或烘,微干时涂上茶油,晾干通风处,待其风干。整个过程很考究,只为捍卫舌尖上的美味。

乾潭镇方家村的土猪,采用的是粗放管理的喂养模式,番薯、米糠、玉米、菜叶等是它们的日常美味。一户农家一年基本上只养一头土猪,最多不超过两头。自由活动空间大,加上在青山绿水间闲荡,运动量大,瘦肉和脂肪比例达到完美平衡,肉质更为紧实,肥而不腻,肉香更浓。

大家都知道,市场上的猪由于吃的是饲料,一般4个月就可以出栏上市。而方家村的土猪要养足一年。因为生长时间充分,口感更好,营养价值也更高。农户宰猪用的也是土方法,每个步骤都是手工处理,慢且仔细。

乾潭镇幸福村的土鸡,散养在山林,终日嬉戏奔跑,身体棒,抵抗力好,等上了餐桌,则是肉质紧实,味道鲜美。

如果你想帮帮建德乾潭镇的农户们,欢迎下单预订。



具体购买方式如下:

扫上方二维码,关注“钱报今日下沙升隆农场”进入农场首页,左下角点击进入“助农专区”,即可购买(目前只支持微信支付)。

还有福利哦:2018年1月31日8点起,前48小时下单立省60元(本次助农活动限量30份,秒杀成功只需要458元)

(备注:仅限江浙沪)

新阳光学校 迎来爱心捐助

1月29日上午,由浙江省驻马店商会、开发区社发局主办,新阳光学校承办的主题为“情暖阳光、传送真情、爱心助力成长”献爱心送温暖活动在新阳光学校举行。

新阳光学校是下沙一所民工子弟学校,学生有1300多人。

为关心关爱外来在杭务工人员子女,将爱心送入在杭务工人员子女为主的新阳光学校,共同为孩子们打造一个暖心的生活学习空间,浙江省驻马店商会、开发区社发局共同发起捐赠活动,为新阳光学校捐赠生活、学习必需品。

活动现场,浙江省驻马店商会谢静华会长代表驻马店商会表示,商会愿意在自身条件许可的范围内,为在杭务工人员子女做出积极帮助,更愿意在社会工商界为新阳光学校呼吁呐喊,期望有更多的社会温暖留到这里来,让这里的每位学生都感受到家一般的温暖和关怀。

孩子们也以最热烈的掌声,向他们的善举表示最诚挚的欢迎和最衷心的感谢。学校校长寿忠明对嘉宾们的到来表示欢迎和感谢,并向驻马店商会的代表们赠送锦旗。

据了解,浙江省驻马店商会成立于2017年11月26日,其前身为驻马店乡友会,旨在通过商会形式汇聚更多在浙在杭发展的驻马店籍人士,凝聚力量、互帮互助、实现共赢,同时也通过这种形式来承担更多的社会责任。目前,商会有100多家单位会员,200多位个人会员。

本报记者 阮飞霞

